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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, Mittagessen / Lunchpaket,
Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive

 Aktivitäten-Baustein für Kennen-Lern- und
Team-Building
- Kreativwerkstatt
- erneuerbare Energien
- Stadtführung oder Stadtrallye
- Kreativwerkstatt

 Ausflug Wildfreizeitpark Oberreith oder nach
Burghausen (in Eigenregie),
kleine Innauen Wanderung mit Floß-Bau,
kleine Sport- & Spaß-Runde,
Grillabend anstelle Abendessen
(wetterabhängig),
Lagerfeuer mit Stockbrot

Termine & Preise
08. 01. 2024 - 20. 12. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
209,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

MitSpaßgemeinsamstark5Tage
Sensibilisierungsprogramm zum Klassenaufbau

Unser Angebot für kleine und große Teams:

1. Tag: ANREISE UND GEMEINSAME SPIELE

2. Tag: ERNEUERBARE ENERGIEN UND ALTSTADTRALLYE

3. Tag: AUSFLUG NACH BURGHAUSEN ODER IN WILDFREIZEITPARK

Herzlich willkommen in der Sport|Jugendherberge Mühldorf a. Inn. Die nur wenige Minuten vom Stadtzentrum
entfernt gelegene Jugendherberge wurde im Frühjahr 2018 zur Sport|Jugendherberge zertifiziert. Das Haus ist
ideal geeignet für sportlich orientierte Gäste. Es gibt 2 Kicker, Indoor und Outdoor Tischtennis, Outdoor Arena,
3-fach Großfeld-Trampolin-Anlage, Niedrigseilgarten, eigenen Soccerpark, Bolzplatz, Basketball, Volleyballplatz,
Streetbasketball, Bocciabahn, Federball sowie Pfeil und Bogen für Kinder und Jugendliche. Weiterhin bietet die
Unterkunft einen Discoraum, Spielzimmer, Gästeküche, Lagerfeuerplatz, Spielwiesen, Grillplatz sowie mehrere
Gruppenräume und Brettspiele zum Verleih.

Programmablauf:

Herzlich Willkommen in der Jugendherberge Mühldorf!

Nach der Anreise und Begrüßung dürft ihr gleich eure Zimmer beziehen, anschließend gibt es zur Stärkung ein
warmes Mittagessen.
Nach dem Erkunden der Jugendherberge lernen wir uns beim gemeinsamen Spiele spielen erst einmal richtig
kennen (ca. 2,5 Std.).

Ein warmes Abendessen steht18:00 Uhrauf dem Tisch.

Nach einem reichhaltigen Frühstück startet ihr gestärkt in den Tag. Wir haben heute viel vor.

Am Vormittag lernen wir, welche alternativen und nachhaltigen Energiegewinnungsmöglichkeiten es gibt.
Danach zeigen wir euch, wie ihr in 2er Gruppen ein eigenes Fahrzeug mit alternativen Antrieb selber bauen
könnt.
Im Garten könnt ihr bei einem Rennen herausfinden, wer das schnellste Fahrzeug gebaut hat (ca. 2,5 Std.).

Nach dem Mittagessen steht eine „Altstadtrallye durch Mühldorf“ auf dem Programm, damit ihr die Umgebung
kennenlernt. Alternativ kann auch eine Stadtführung inkl. Besichtigung der Hexenkammer und des Mühldorfer
Stadtturms durchgeführt werden.

Abends treffen wir uns zur Kreativwerkstatt und basteln ein Poster für euer Klassenzimmer zum Thema: Wie
wichtig „Gemeinschaft“ ist und welche Regeln man immer einhalten sollte, damit sich alle in der Klasse wohl
fühlen (ca. 1 Std.).

Nach einem leckeren Frühstück startet ihr in einen tollen Tag. Eure Klasse hat die Auswahl zwischen zwei
Ausflugszielen:
- ihr könnt entweder einen Ausflug nach Burghausen unternehmen und dort mit dem Burgfräulein die längste
Burg der Welt erkunden (Führung ca. 1,5 - 2 Std.) und euch anschließend auf einem Wasser- und
Abenteuerspielplatz austoben
ODERalternativ
- in den Wildfreizeitpark Oberreith fahren, Tiere füttern und eine kleine Wanderung unternehmen.
Zudem gibt es dort viele weitere tolle Attraktionen. Lasst euch einfach überraschen!

Der heutige Ausflug dauert ca. 5 – 6 Std. inklusive Lunchpaket (anstelle Mittagessen) und findetin Eigenregie
statt.
Das Team der Sport|Jugendherberge ist bei der Organisation und Buchung eines Bustransfers und der Eintritte
gerne behilflich.

Nach dem Abendessen treffen wir uns noch zur gemeinsamen Sport- & Spaß-Runde (ca. 0,5 -1 Std.).
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4. Tag: FREIZEIT, INNAUEN-WANDERUNG, FLOSSBAU, GRILLABEND

5. Tag: ABREISE

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/kl5259

Am heutigen Tag habt ihr Zeit zur freien Verfügung.
Wie wäre es einePostkarte oder einen Brief an Eltern, Großeltern, Geschwister oder Freund*innen zu schreiben?
Oder mit einem Bummel durch dieAltstadt?

Wir treffen uns dann zum Mittagessen in der Jugendherberge wieder.

Am Nachmittag unternehmen wir gemeinsam eine kleine Innauen-Wanderung bei der wir die Natur erforschen.
Auf unserer Entdeckungsreise sammeln wir in kleinen Gruppen Naturmaterialien, mit denen wir unser eigenes
kleines Floß bauen. Nach einem kleinen Nachmittagssnack wird es spannend, wir lassen dann unsere Flöße um
die Wette schwimmen (ca. 2,5 - 3 Std.).

Zum krönenden Abschluss grillen wir abends alle zusammen im Garten und besprechen im Anschluss -
gemütlich am Lagerfeuermit Stockbrot - noch einmal die erlebnisreiche Woche. Danach findet die
Preisverleihung der Stadtrallye statt (ca. 1,5 Std.).

Nach dem Frühstück heißt es Koffer packen. Wir hoffen ihr hattet eine schöne Woche bei uns.
Wir wünsche euch eine gute Heimreise & freuen uns auf ein Wiedersehen!

Die angegebenen Preise sind für Gruppen von 24 bis 60 Personen berechnet.

Das Programm ist für kleinere oder größere Gruppen auf Anfrage möglich. Der Reisepreis wird anhand der
Gruppengröße berechnet. Bitte wende dich für weitere Informationen an das Team der Jugendherberge.

Verlängerungstage auf Anfrage möglich. Bei Bedarf ist eine Anpassung des Programms möglich.
Die An- und Rückreise per Bus kann auf Wunsch von der Jugendherberge organisiert werden.

Auf Wunsch bieten wir einen gratis Gepäckshuttle ab Bahnhof Mühldorf an. Bitte um vorherige Anmeldung.

Lehrkräfte erhalten je nach Verfügbarkeit Einzelzimmer mit DU / WC.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität bedingt geeignet. Bitte wende dich für weitere
Informationen an das Team der Jugendherberge.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Mühldorf a. Inn,
Friedrich-Ludwig-Jahn-Straße 19
84453 Mühldorf a. Inn

+49 8631 7370
jugendherberge@muehldorf.de

Reiseveranstalter:




Stadt Mühldorf
Stadtplatz 21
84453 Mühldorf

+49 8631 612-0
stadtverwaltung@muehldorf.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl5259

